

СЕЛИН ДИОН БОРЕТСЯ ЗА ЖИЗНЬ... МУЖА

Получившая всемирную известность после исполнения песни из кинофильма "Титаник" американская певица Селин Дион посетила Лурдес, небольшой населенный пункт во Франции, прославившийся своим чудодейственным источником. Побудила ее к этому беда, настигшая мужа, Рене Анджелил. В марте этого года ему был поставлен страшный диагноз: рак крови. С этого момента Селин ни на один день не покидала его: она отменила десятки концертов и выступлений и беспрестанно молилась о здоровье мужа. Впервые за несколько месяцев она решила отправиться в Европу, чтобы принять участие в концертах в Париже, Брюсселе и Амстердаме. Истинной же причиной поездки, по словам ее друзей, явилась возможность посетить католическую святыню на юге Франции, которая, как считается, поднимает на ноги неизлечимо больных. Ежегодно к знаменитому гроту с чудотворным источником в Лурдесе стекается около 4 миллионов паломников. Начиная с 1858 года, когда крестьянской девушке из Лурдеса было видение в лице Девы Марии, склонившейся над источником, церковь зафиксировала 66 чудесных исцелений, а сколько их было на самом деле - никто и не считал.

"Я искренне верю в то, что Бог услышит мои молитвы, - призналась Селин одной из подруг. - Я так много слышала и читала об этом месте и происходящих там божественных исцелениях, что просто обязана использовать этот шанс. Я должна спасти Рене и сделаю все для этого".

Селин направила также в Ватикан прошение о встрече с Папой Иоанном Павлом II и с нетерпением ожидает ответа.

По иронии судьбы, до того, как 57-летнему Рене был поставлен страшный диагноз, он и его 31-летняя супруга планировали, что после этого европейского турне они останутся там,

чтобы провести вдвоем романтический отпуск. Судьба рассудила по-иному, и хотя Рене продолжает проходить курс химиотерапии, ему все же удалось посмотреть по спутниковому телевидению два парижских концерта Селин, прошедших при полном аншлаге.

На огромном стадионе в Париже, вмещающем 90 тысяч зрителей, многие плакали, когда Селин говорила о Рене. "Я благодарна вам за ваши молитвы, за сочувствие. Мне трудно быть сейчас вдали от любимого человека. Но я верю, что Бог нам поможет", - с трудом сдерживая слезы, сказала певица.

Особенно тяжело ей было исполнять знаменитую балладу из кинофильма "Титаник" - по сути, визитную карточку Селин - "Мое сердце не перестанет биться" (My heart will go on). В одном из интервью призналась, что во время исполнения этой песни она вынуждена переключаться на посторонние мысли, чтобы не разрыдаться.

По возвращении из Старого Света Селин планирует на пару лет оставить эстраду и сосредоточить свое внимание на муже. Она также мечтает о ребенке. "Я не хочу стареть в одиночестве, - говорит Селин. - В этой жизни есть более важные вещи, чем эстрада и шоу-бизнес".



Юлия Тулинова

Мир новостей, 1999 - 14 авг. - с. 19